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NOVOSTI

ODRŽAN REGIONALNI FORUM DRUŠTVENOG PODUZETNIŠTVA – PREMA 
ZAJEDNIČKOJ STRATEGIJI I VIZIJI RAZVOJA U VARAŽDINU
U organizaciji Programa JAKO, Autonomnog centra – ACT, CEDRA Čakovec i 
udruge SLAP iz Osijeka, u Skupštinskoj dvorani Varaždinske županije, 18.1.2012. 
godine održan je “Regionalni forum društvenog poduzetništva – prema 
zajedničkoj strategiji i viziji razvoja”. Riječ je o četvrtom regionalnom forumu koji je 
u posljednjih mjesec dana održan u Hrvatskoj. Forum je bio usmjeren na 
Nacionalnu strategiju stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva te 
Strategiju za razvoj društvenog poduzetništva, koja je u pripremi, ali i stvaranje 
nacionalnog Foruma socijalnog poduzetništva, Clustera za eko-društveni razvoj 
CEDRA na nacionalnoj i regionalnoj razini, te na međunarodni projekt ESENSEE 
– Eko-društvena mreža južne i istočne Europe, koji su pokrenule upravo 
organizacije iz Hrvatske. Forum je okupio 60-ak predstavnika javnog, privatnog 
profitnog i privatnog neprofitnog sektora s ciljem pokretanja diskusije i donošenja 
smjernica za stvaranje poticajnog i učinkovitog okruženja za daljnji razvoj eko-
društvenog poduzetništva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Materijale i zaključke sa 
održanog foruma možete preuzeti na internetskim stranicama Programa JAKO.
Više o tome:
http://tinyurl.com/8xblcny

EUROPSKA KOMISIJA OBJAVILA WEB-STRANICU DJEČJI KUTAK
Europska komisija je potkraj prošle godine objavila posebnu web-stranicu 
namijenjenu djeci i mladima Dječji kutak (Kids' Corner, http://europa.eu/kids-
corner). Jezik tekstova objavljenih na stranici primjeren je djeci i mladima koji 
tamo mogu pronaći osnovne informacije o Europskoj uniji, njenom povijesnom 
razvoju te njenim članicama. Na 22 jezika Europske unije Dječji kutak obuhvaća 
rubrike „Igre i kvizovi", „Činjenice i podaci" te „Dječja prava" koje se sastoje od 
igara, videosnimaka i tekstova prilagođenih pojedinim dobnim skupinama. 
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=204

EUROPSKI FOND ZA BALKAN – NATJEČAJ ZA “THINK TANK-OVE”
Europski fond za Balkan otvorio je novi ciklus natječaja unutar regionalnog 
programa potpora za istraživačke projekte “Think and link” koji je namijenjen 
think-tankovima, policy orijentiranim organizacijama civilnog društva, nezavisnim 
institutima sa područja Zapadnog Balkana. Rok za prijavu projektnih prijedloga je 
16. veljače 2012. godine.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7yl8wu9

http://europa.eu/kids-corner
http://europa.eu/kids-corner


KLUBOVI NE MOGU BITI UDRUGE
Arsen Bauk, ministar uprave najavljuje decentralizaciju i regionalizaciju, reformu 
unutarnjeg ustroja i reformu sustava sportskih klubova i saveza. Profesionalni 
klubovi ne mogu biti udruge građana. To mogu biti samo amaterski klubovi.
Više o tome:
http://tinyurl.com/83d3ots

50 GODINA ZPP (ZAJEDNIČKE POLJOPRIVREDNE POLITIKE)
Godine 2012. obilježava se 50. godišnjica provedbe zajedničke poljoprivredne 
politike (ZPP) Europske unije, kamena temeljca europskih integracija koji je 
europskim građanima omogućio 50 godina sigurnosti hrane i aktivnog sela. ZPP 
je i dalje jedina politika EU-a za koju postoji zajednički okvir, a većina javne 
potrošnje u svim zemljama članicama dolazi iz proračuna EU a ne iz nacionalnih 
ili regionalnih proračuna. Brojke pokazuju da je ZPP pridonio stalnom porastu 
ekonomske vrijednosti, produktivnosti i trgovine, omogućivši ujedno i 
prepolavljanje iznosa koji kućanstva troše na hranu. 
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=3857

25 GODINA ERASMUSA 
Mobilnost koju pruža program Erasmus u središtu je strategije Europske komisije 
za borbu protiv nezaposlenosti mladih, te se sve više fokusira na razvoj vještina. 
U akademskoj godini 2011./2012. više od 250.000 studenata iskoristit će program 
Erasmus.
Više o tome:
http://tinyurl.com/85fhmds

NATJEČAJ ZA PROŠIRENJE BAZE VANJSKIH STRUČNJAKA ZA 
EVALUACIJU PROJEKTNIH PRIJAVA ZA PROGRAM MLADI NA DJELU
Agencija za mobilnost i programe EU objavila je poziv na natječaj za proširenje 
baze vanjskih stručnjaka za evaluaciju projektnih prijava za program Mladi na 
djelu. Prijave se podnose do 3. veljače.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=109

FOND “VISEGRAD” – NATJEČAJ ZA MALE I STANDARDNE TE STRATEŠKE 
GRANTOVE
Fond “Visegrad” i ove godine dodjeljuje male i standardne grantove 
organizacijama civilnog društva. Otvoren je i natječaj za strateške programe.
Više o tome:
http://visegradfund.org/grants/



NAJAVE

EDUKACIJSKI CIKLUS “KAKO DO JAKO DOBRE UDRUGE?” U KOPRIVNICI
U Koprivnici će se tijekom veljače, ožujka i travnja u sklopu Programa JAKO, kroz 
suradnju s udrugom UZOR Hrvatske (Koprivnica), održati edukacijski ciklus “Kako 
do JAKO dobre udruge?”. Ovaj edukacijski ciklus sastoji se od 9 poludnevnih 
radionica kojima se nastoji zaokružiti tematika civilnoga društva i udruga. Prva 
zanimljiva poludnevna radionica “Uvod u civilno društvo” održat će se 06. veljače 
2012. godine (ponedjeljak), od 16:30 do 20:30 sati, u velikoj dvorani COOR 
Podravsko sunce na 1. katu (Hercegovačka ulica bb, 48000 Koprivnica).
Sudionici radionice imat će prilike upoznati se sa sljedećim temama: Što je civilno 
društvo, europski kontekst civilnog društva i u kojem smjeru se razvija današnje 
društvo. Koja su tijela za razvoj civilnog društva u Republici Hrvatskoj i partnerski 
odnos između sektora? Mogućnosti i prilike za OCD. Kako jasno prepoznati i 
aktualizirati društvene probleme? Kako aktivno sudjelovati u društvenom i 
političkom životu lokalne zajednice? Aktivno građanstvo i participacija u 
društveno-političkom životu kao ispunjenje pojedinca. Aktualni primjeri aktivnog 
građanstva u praksi itd.

Sudjelovanje na radionicama je bez naknade a namijenjene su ponajprije 
organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim inicijativama, 
zakladama…) ali i svim zainteresiranim građanima.
Broj sudionika je ograničen, uz obaveznu prijavu na uzorhrvatske@gmail.com ili 
na broj telefona 098/933-2406. Prijave će se uzimati u obzir redoslijedom 
pristizanja.
Pored navedene, u sklopu ciklusa “Kako do JAKO dobre udruge?”, održat će se i 
sljedeće poludnevne radionice:
15.02.2012. Poludnevna radionica “Osnove upravljanja organizacijom – principi 
dobrog upravljanja”
20.02.2012. Poludnevna radionica “Međusektorska i sektorska suradnja”
22.02.2012. Poludnevna radionica “Prikupljanje sredstava”
05.03.2012. Poludnevna radionica “Izrada projektnog prijedloga”
12.03.2012. Poludnevna radionica “Izrada projektnog proračuna”
19.03.2012. Poludnevna radionica “Monitoring”
26.03.2012. Poludnevna radionica “Osnove financijskog poslovanja i upravljanje 
financijama za organizacije civilnog društva”
02.04.2012. Poludnevna radionica “Odnosi s javnošću”
Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije o samom edukacijskom ciklusu i 
aktivnostima u sklopu Programa JAKO, obratite se na e-mail 
koordinator@programjako.info, telefon 095/510-8830, fax. 048/711-073.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7bb6tgs



BRISTISH COUNCIL I TRANSATLANTIC NETWORK POZIVAJU MLADE 
PROFESIONALCE NA TRODNEVNO DOGAĐANJE U PRIŠTINI
U sklopu Inicijative o jačanju Balkana, od 26. do 29. ožujka u Prištini (u 
organizaciji British Councila i Transatlantic Network 2020) održat će se trodnevno 
događanje. Rok za prijavu je 5. veljače 2012.
Više o tome:
http://www.zoomerang.com/Survey/WEB22EEH3TT5HS

POZIV GRAĐANIMA NA BESPLATNI TEČAJ SAMOGRADNJE SOLARNOG 
KOLEKTORA ZA TOPLU VODU
Navedeni tečaj će se održati u okviru projekta ˝Što mogu ja protiv CO2˝ u 
prostorima Elektrostrojarske škole Varaždin, Hallerova aleja 5, učionica B 10. 
Tečaj počinje u subotu, 4 veljače 2012, u 9 sati, a nakon toga još 4 subote u isto 
vrijeme.
Više o tome:
http://www.zeleni-bilten.org/index.html

KICKOFF – OSPOSOBLJAVANJE ZA POČETNIKE U MEĐUNARODNOM 
RADU S MLADIMA
Osposobljavanje je namijenjeno sudionicima s malo ili bez iskustva u 
međunarodnom radu s mladima koji žele surađivati s inozemnim partnerima kroz 
program Mladi na djelu. Osposobljavanje će se održati u okolici Zagreba od 13. 
do 16. veljače 2012.  Prijaviti se možete do 5. veljače ispunjavanjem prijavnog 
obrasca.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=199

OPEN SPACE TRENING
Postanite Open Space facilitator i naučite kako i s velikim grupama u kratkom 
vremenu postići izvanredne rezultate. Trening je praktično orijentiran, sastavljen 
od kratkih predavanja, primjera iz prakse i vježbanja same metode na primjerima 
potreba sudionika. Trening će biti održan od 8 do 9. veljače 2012. godine u 
Zagrebu.
Više o tome:
https://sites.google.com/site/sestioblik/home/usluge/trening/open-space-trening



NATJEČAJI

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.02.2012. (za projekte koji počinju između 1. svibnja i 31. listopada 2012. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

Rising Voices – Prijenos znanja i digitalni medijski alati 
Rok: 03.02.2012.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7huhe7o

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 15.02./01.06./01.09.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 15.02./01.09.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 – Potpora projektima 
organizacija civilnoga društva
Rok: 15.02.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

Europski fond za Balkan – Natječaj za “Think-tank-ove”
Rok: 16.02.2012.
Više o tome:
http://tinyurl.com/7yl8wu9

TACSO - Natječaj za provedbu istraživanja - Vidljivosti i javna percepcija OCD
Rok: 20.02.2012.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=6427



Američko veleposlanstvo – Projekti koji promoviraju vladavinu prava i podižu 
razinu antikorupcijske svijesti / promoviraju gospodarske reforme i poduzetništvo 
Rok: 26.02.2012.
Više o tome:
http://zagreb.usembassy.gov/civil_society.html

The Skoll Foundation – Nagrade za socijalno poduzetništvo
Rok: 01.03.2012.
Više o tome:
http://www.skollfoundation.org/about/skoll-awards/

IPA Prekogranični program Hrvatska-Crna Gora - 2. poziv na dostavu projektnih 
prijedloga
Rok: 05.03.2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1542

IPA – Prekogranični program Mađarska-Hrvatska - Treći poziv
Rok: 12.03.2012.
Više o tome:
http://www.hu-hr-ipa.com/hr/preuzimanje-datoteka

EIDHR – Natječaj za projekte koji doprinose skupinama u nepovoljnom položaju
Rok: 19.03.2012.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=en&content=3764

Europska komisija - Partnerski programi za organizacije civilnog društva
Rok: 13.04.2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1617

AMPEU – GRUNDTVIG - Stručno usavršavanje
Rok: 30.04.2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.05.2012. (za projekte koji počinju između 1. kolovoza 2012. i 31. siječnja 2013. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana 
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php



EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

AMPEU – GRUNDTVIG - Stručno usavršavanje
Rok: 17.09.2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa Mladi na djelu 
Rok: 01.10.2012. (za projekte koji počinju između 1. siječnja i 30. lipnja 2013. godine)

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 1 – Strukturna potpora 
organizacijama koje se bave istraživanjem europskih javnih politika (think-tanks)
Rok: 17.10.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 2 – Strukturna potpora 
organizacijama koje djeluju na europskoj razini
Rok: 17.10.2012.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2012/index_en.php

AMPEU – Natječaji u sklopu Programa za cjeloživotno učenje (razni rokovi tokom 
cijele godine)
Rokovi: tokom 2012.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=92

Global Fund for Women – Natječaj za male grantove
Rokovi: tokom cijele godine
Više o tome:
http://www.globalfundforwomen.org/apply-for-a-grant/types-of-grant



KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/107/subcategory/255

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec
Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047
Telefax: 040/390-048
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Međimursku županiju: Darko 
Ciglar

Udruga K.V.A.R.K., Križevci
Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073
Telefax: 048/711-073
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Koprivničko-križevačku 
županiju: Saša Lončarić


